

Republika Hrvatska
Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja
Ulica Republike Austrije 20
10000 Zagreb
n/r Ministar Lovro Kušević, dipl. iur.

Predmet: Otvoreno pismo ekoloških poljoprivrednih proizvođača otoka Brača

Poštovani gospodine ministre Kušević,

Obraćamo Vam se ovim putem u ime poljoprivrednika otoka Brača, a vjerujem da je tema široko primjenjiva i na sve ostale poljoprivrednike na otocima.

Na otoku Braču osnovana je Podružnica Udruge ekoloških proizvođača Dalmacije, sa ciljem povezivanja OPG-ova i povećanja ekološke poljoprivredne proizvodnje.

Prvi problem koji smo detektirali je nedostatak vode za naše potrebe, a to je i jedan od glavnih razloga zašto na otocima nema značajnije proizvodnje povrća i ostalih poljoprivrednih proizvoda.

Utvdili smo da zakon nikako ne pogoduje izgradnji gustirni, dok sa druge strane pogoduje izgradnji bazena za turizam, a koji su dugoročno potecijana opasnost za zagađenje okoliša zbog velike količine kemikalija koje se koriste i nekontrolirano ispuštaju u okoliš i more.

Stoga Vam upućujemo ovo otvoreno pismo, pogotovo što ste i Vi otočanin i vrlo dobro poznajete ovu problematiku, a trenutno ste u poziciji da kao Ministar graditeljstva i prostornog uređenja, pokrenete izmjene zakona koji bi olakšali i pojednostavnili izgradnju „gustirni“ (vodosprema) na područjima gdje je kišnica jedina dostupna voda.

Potrošnja vode, kako za poljoprivredu, tako i za turizam, najintezivnija je tijekom ljetnih mjeseci, jer se tada i mnogostruko poveća broj stanovnika otoka a time se poveća i primarna potrošnja vode.

Želja nam je da mi mali proizvođači doprinesemo kvaliteti turističke ponude, a posredno i da se potiče ljude da ostaju na otocima i da barem malo utječemo na egzodus otočnog stanovništva koji se trenutno događa.

Još jednom Vas ovim putem molimo da uvažite naš prijedlog i da pokrenete izmjene zakona koje se tiču izgradnje spremnika vode (gustirni).

Smatramo da bi i tako malim korakom kao što je ovaj, mogli značajno utjecati na položaj domicilnog stanovništva na otocima i olakšati život na istim.

Sa poštovanjem,

Upravni odbor: